

二维码身份“转正”,中国银联发布二维码支付标准

扫码支付环境将更安全



近日,中国银联正式发布二维码支付标准,该标准对二维码类别、编码方式、生成规则、识读设备等做出详细规定。标准出台后,消费者扫码支付环境将更加安全。

二维码身份“转正”

2014年3月,央行发函叫停支付宝和腾讯的虚拟信用卡产品,同时叫停条码(二维码)支付等面对面支付服务。当时,央行在公函中称,线下条码(二维码)支付突破了传统受理终端的业务模式,存在一定的支付风险隐患。但是二维码支付无论对商户还是消费者都十分便捷,扫码支

付的方式已经被大家广泛接受。

由央行主管的中国支付清算协会近日向支付机构下发《条码支付业务规范(征求意见稿)》,将二维码支付定位为传统线下银行卡支付的有益补充,并规定了交易验证安全等级和限额。这是央行自2014年3月叫停二维码支付后首次官方承认二维码支付地位。

“银行系”扫码产品纷纷亮相

今年7月,工商银行对外宣布推出二维码支付产品,随后建设银行、民生银行、中信银行、招商银行、浦发银行、兴业银行等纷纷推出二维码支付产品。农业

银行和平安银行的二维码支付产品可能在明年上线。

打开建设银行手机银行APP,“龙支付”被单独放在屏幕左上角,十分醒目。“龙支付”支持个人用户绑定任何一家银行的借记卡,它具有建行钱包、二维码支付、二维码取款、云闪付、AA收款等多种功能。对于商户而言,“龙支付”具有二维码收款、交易查询和对账功能。与微信和支付宝相比,功能毫不逊色的“银行系”二维码产品具有强有力的竞争力。

新标准保障消费者扫码安全

为统一“银行系”二维码支付标准,满足消费者跨行消费的需求,中国银联发布《银联二维码支付标准》和《中国银联二维码支付安全规范》,希望为银联卡持卡人用卡提供更加丰富多样的选择。

中国银联技术部总经理宋汉石介绍,该标准遵循现有银行卡支付的四方模式,以支付安全为底线,确保持卡人账户、资金等关键要素的安全。

据记者了解,目前微信支付和支付宝在二维码支付领域的竞争已经十分激烈,“银行系”的加入固然有一定的安全优势,但要赢得市场份额,最根本的还得取决于商户和消费者的选择。

(据《北京晚报》)

5个生命周期 5个理财重点

所谓“你不理财,财不理你”,但什么才是真正合理的理财呢?其实操作并不复杂,我们可以运用人的生命周期理论的特点与需求,来制订相应的理财规划方案。

从开始独立承担责任起,人的生命周期大致可以分为5个时期,单身期、家庭与事业形成期、家庭与事业成长期、退休前期、退休期。每个时期都有不同的生活目标,也要采取不同的理财方式。

单身期:从参加工作到结婚

一般为2年至8年,这个阶段工资收入比较低而且花销不算小。此时理财的目的不在于短期获得多少,而在于积累收入及投资经验,为未来的生活打下基础。

理财规划建议:单身期金融资产比例为股票或股票型基金60%、混合型30%、债券型基金5%、黄金5%。

家庭与事业形成期:结婚到子女出生前,即“二人世界”

一般为2年至5年,这个时期是主要消费期。处于该阶段的人们在投资方面可以稍

偏向积极的风格,但需要兼顾到安全稳健的原则,确保家庭的消费支出。

理财规划建议:家庭形成期金融资产比例为股票或股票型基金40%、混合型40%、债券型基金10%、黄金10%。

家庭与事业成熟期:从子女出生到完成高等教育

一般为18年至24年。这个阶段家庭的收入支出都趋向稳定,但由于房贷、子女教育、赡养父母等负担在这个时期也是最繁重的,所以此阶段的理财重点是如何合理调配和安排这些家庭支出。

理财规划建议:家庭成熟期金融资产比例为股票或股票型基金30%、混合型40%、债券型基金20%、黄金10%。

退休前期:子女开始工作至本人退休

一般为10年至15年。这个时期家庭已经达到稳定阶段,子女也已经开始独立,家庭资产增加,负债基本处理完毕,生活压力减小。这个时期的理财目标是巩固个人和家庭的资产,扩大投资,理财目

标主要是为自己退休生活做准备。

理财规划建议:退休前期金融资产比例为股票或股票型基金10%、混合型50%、债券型基金30%、黄金10%。

退休期:退休以后

进入退休期后,人应该多享受轻松自由的晚年退休生活。在这个时期,收入来源单一且工资收入明显下降,而且由于年龄的增大所带来的病痛增多,家庭赤字现象较多。这个阶段理财重点是如何保障财产安全性和遗产传承,此时投资应倾向于低风险保守型的品种。

理财规划建议:退休期金融资产比例为股票或股票型基金0%、混合型30%、债券型基金60%、黄金10%。

(建 萱)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李 剑:13700765216 宋书敏:15937612955

听“中投牛人汇” 河南赛区周冠军谈投资

“中投牛人汇”已开赛六周,目前战事已进入高潮阶段,各路高手纷纷各显身手,12月7日的日冠军“ZJ”竟然获得了15%的收益率,这是开赛以来最厉害的单日收益率。这个小奇迹是如何做到的呢?

12月7日当日,“丝路视觉”早盘急跌5%,选手“ZJ”大胆抄底,重仓杀入,随后“丝路视觉”一路回升,最终涨停,一日喜获15%的收益。从该选手的操作历史来看,他对次新股情有独钟,此前操作的几只股票都是次新股。在多次试探后,他最终选择了“丝路视觉”,获得了丰厚收益。亚军选手“厉害”,人如其名,他的操作手法也十分了得。他先是高位卖出“瑞和股份”,获得7.7%的收益,随后在“王子新材”只涨1%的情况下大胆买入,最终该股再涨5%,最终获得了11.22%的收益,深得高抛低吸的技术精髓。桂军选手是“1”,他坚定持有华联股份。

该股当日涨停,华联股份长期盘整,久久没有发力,没有良好的耐性是无法等到爆发这天的。但“财富攻略”后来居上,最终以26.14%的成绩获取第六周周冠军,可见目前周冠军的争夺空前激烈,纵观几位选手,操作各有特色。在行情走好的情况下,各种类型的手法都容易出彩,投资者可以根据自己的实际情况,各取所需。

上周,中国中投证券信阳民权路营业部有幸邀请到河南赛区第三周周冠军汤先生,给投资者们分享经验。汤先生历经股市十几年,逐步形成自己的一套操作策略,他说他的择股偏向于中小盘股,主要选择标的在流通盘1亿左右的中小盘,同时,要想在这个市场长久生存下来,务必严格做到止损止盈,这对于小散户而言是最重要的,及时止损止盈才能保存实力,留在这个市场。

每个人的交易习惯不同,资金大小不同,应该根据个人情况去操盘,找到适合自己的风格偏好,而不是众人一口的听从专家或其他人的建议。汤先生给自己设置的止损线是10%,一旦跌到止损线附近,坚决止损,不让账户出现更大的亏损,否则就很难解套。

想观摩这些高手的操作,投资者可以加入“中投牛人汇”实盘大赛。

股市有风险 投资需谨慎

中国中投证券
CHINA INVESTMENT SECURITIES

电话:6305999